

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

от . . . . .

Новосибирск

## В КУКОЛЬНОМ ТЕАТРЕ

На стенах — лохматые ветви сосен, покрытые сверкающим снегом (из ваты, конечно)... На этих ветвях примостились крошечные деды-морозы в остроконечных красных колпаках. Темно-синее небо (потолок) усеяно крупными, серебристыми звездами.

Это — зрительный зал кукольного театра в ТЮЗе.

Сцена кажется продолжением зрительного зала. Тот же ослепительный снег, то же темное небо на заднем плане и рассыпанные по нему серебристые звезды. В центре — елка. Новогодняя праздничная елка, затейливо убранная, \*увенчанная большой яркой звездой. В ее свежей зелени притаились маленькие лампочки. Когда будет нужно, они вспыхнут разноцветными огнями.

Перед зрителями проходят знакомые персонажи детских сказок: дед-Мороз с длинной белой бородой, с алым кушаком, с клюкой в руке; хитрая проныра-лиса, которая умеет всех обмануть и прикинуться невинной простушкой; сонный, ленивый, но добродушный мишка; солидный, неразговорчивый филин; расторопные, бойкие зайчата...

Сюжет очень прост. Собственно, сюжета и нет. Все дело заключается в том, что дед-Мороз созывает зверей на елку, звери

собираются, танцуют, поют, затем получают подарки, расходятся. И — все.

Тем не менее, представление проходит живо, весело. Ребята — не только зрители, но и действующие лица. Они горячо осуждают лису, которая отбярает у других зверей подарки, требуют, чтобы дед-Мороз прогнал ее. Дружно, общими усилиями они будят ленивого медведя, ежей.

Детям-зрителям кажется, что от них зависит ход действия — это большая заслуга постановки.

К деду-Морозу они относятся дружески, по-приятельски: говорят ему «ты», терзаят его, дают советы, даже указания.

Они пришли сюда как хозяева, а не как гости. Ребята прекрасно знают, что для них оформлен зрительный зал, для них украшена елка, для них и бородатый дед-Мороз и смешные разряженные звери...

ТЮЗ сделал живую, веселую и красивую постановку, юные зрители Новосибирска воздают ей должное смехом и аплодисментами.



Новосибирский театр юных зрителей создал областной кукольный театр. Говорят, на этот новый театр затрачено немного денег. Но много любви к детям, заботы, внимания проявила дирекция театра, оборудовав, украсив этот маленький, чудесный зал.

Н. ЗИЛОВА.